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Kifüstölték Cinkotáról a hajléktalanokat

án is látták a kör-
nyéken, nagyon 
nézte őket. Este-
felé lehúzódtak a 
pincébe, mert ott 
szoktak aludni, 
holmijaik fent vol-
tak a kis faházban. 
Késő éjjel valami 
zajra riadtak fel. 
Ahogy kinéztek a 
pincéből, látták, 
hogy ég a faház. 
Magdika kirángat-
ta Ferencet a pincéből, merthogy 
ő a baja miatt nehezen mozgott, 
s menekültek az égő ház mellől. 
Magdika saját testével védte be-
teg párját a tűztől, s eközben a 
karja és az arca is csúnyán ösz-
szeégett. Levetették magukat a 
kerítés tövébe, a budi mögé, és 
sokkos állapotban onnan nézték, 
hogy ég el a kis ház, hogy ég el 
mindenük.

Nem tudni, ki értesítette az éj-
jel a tűzoltókat, de kijöttek hamar, 
s eloltották a kis ház maradékát 
– addigra a pincében is össze-
égett minden, mert lehúztak az 
ablakon át a lángok. Az éjszaká-
ban valószínűleg nem fedezték 
fel a kertben megbújt hajlékta-
lanokat. Egy szomszédasszony 
másnap ment el arra, hogy meg-
nézze a tüzet, s akkor fedezte fel 
a két sokkos állapotban lévő em-
bert. Véletlen folytán épp arra járt 

Vidorné Szabó Györgyi, a kerület 
parlamenti képviselője, aki miu-
tán meghallotta, hogy mi történt, 
értesítette az önkormányzatot. 
Nemsokára a helyszínre érke-
zett Kovács Péter polgármester, 
Csomor Ervin alpolgármester és 
egy szociális munkás. Intézked-
tek, s még aznap délután felállí-
tott a polgári védelem egy sátrat 
a kert területén, abba költözhet-
tek be a hajléktalanok. Mentőt is 
hívtak hozzájuk, de csak Mag-
dikát vitték el, s őneki sem igen 
örültek a kórházban, hiszen elég-
tek az iratai, s így bizonyára nem 
jár érte pénz. Másnap mentőt 
hívtak Ferenchez is, de őt is el-
hajtották iratok nélkül a kórház-
ból. A szomszédasszony vette 
őket végül gondozásba, vitt ne-
kik ennivalót, adott nekik vizet, ne 
kelljen ezért kilométereket gyalo-
golniuk. Így lassan összeszedték 
magukat. 

Csak azt nem értik, hogy miért 
nem indult rendőrségi vizsgálat 
a gyújtogatás ügyében. Ha nem 
jutnak ki a pincéből, meghalnak 
mindketten, s akkor az már gyil-
kosság. Lehet, hogy a tűzoltók 
azt hitték, valaki gondatlanságból 
vagy szándékosan felgyújtotta a 
faházat, nem is tudták, hogy em-
ber is volt a kigyújtott házban. Kü-
lönben is Cinkota mindig híres volt 
vendégszeretetéről, akkor meg mi 
ez a gyújtogatás? Olyan kérdések 
ezek, amelyekre mi nem tudunk 
válaszolni.      Ferenci Zoltán

Önkormányzat napirendjén
A testületi ülés napirendjén két személyi kérdés is szerepelt. A Cor-
vin Művelődési Ház igazgatója ismét Bankó László lett, míg a XVI. 
Kerületi Újság főszerkesztőjévé Vitézy Zsófiát, a Magyar Nemzet ro-
vatvezetőjét választotta meg titkos szavazáson a képviselő-testület. A 
június elsején munkába álló új főszerkesztő egyből a dolgok sűrűjébe 
került: Büki Tamás az Ügyrendi Bizottság elnökeként bejelentette a 
szavazás eredményét (ez az elnök dolga), majd ezután már egyszerű 
képviselőként megkínálta egy helyreigazítási igénnyel a múltkori Be-
nedek-Egri-féle félreírás miatt.

A magánerős lakóépület-felújítások támogatásáról szóló rende-
lettervezet nem ment át elsőre. Már az előző önkormányzat is alkotott 
ilyen rendeletet, de az bonyolultsága és az elnyerhető támogatás cse-
kély volta miatt teljesen sikertelen maradt. A mostani tervezet lénye-
gében nem sokat enyhített a bonyodalmas szabályozáson (például 
200.000 Ft kamatmentes kölcsönt úgy adott volna az önkormányzat, 
hogy ezért a hatalmas összegért is jelzálogot akart bejegyeztetni…), 
sőt, néhol még bonyolította is. A hozzászólások fényében kikristályo-
sodott, hogy a tervezet nem érett meg az elfogadásra, így a polgár-
mester inkább visszavonta egyelőre, nehogy hasonlóan kudarcba 
fulladjon a támogatás, mint az előző ciklusban.

Az új SZMSZ ugyanakkor zöld utat kapott. Büki Tamás képviselő 
nem először „saját hatáskörébe vonta” a rendeletírást, de végül is si-
kerrel, mert több forduló után legutóbbi változatát meglepően rövid 
vita után megszavazta a testület többsége. A rossz nyelvek szerint 
ugyan a rövid vitában a gyorsan közeledő BL-döntő is közrejátszott 
– városanyáink és városatyáink siettek haza meccset nézni –, de ez 
nem von le a munka értékéből. Az új SZMSZ alapvetően a régire épült, 
de sokkal pontosabban fogalmazza meg a testületi ülés (sokszor a ré-
gi SZMSZ-ben a gyakorlattal ellentétesen szereplő) szabályait.

A Családsegítőnek be kellett volna számolnia éves munkájáról; 
Csomor alpolgármesternek azonban vissza kellett vonnia a napiren-
det, mert az intézményvezető nemes egyszerűséggel nem jött el az 
ülésre… Dr. Csomor Ervin – teljes joggal – felháborodott, az ügynek 
alighanem folytatása is lesz. A REHAB XVI. Kft. beszámolóját és a 
gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló anyagot sikerült megtár-
gyalni és elfogadni, itt az érintettek eljöttek az ülésre…

Az önkormányzat ezúttal is 350.000 Ft-tal támogatja a magyar 
gyermekek magyar iskolába íratásán dolgozó Rákóczi Szövetséget 
– az összegből Pozsonyban és Pozsonypüspökiben mintegy 35 gyer-
mek magyar iskoláztatását tudják támogatni.

Ismerősök invitálták a cinkotai 
Magtár utca környékére Mag-
dikát és Ferencet, a két hajlék-
talant mintegy három évvel ez-
előtt. Az Erős utca mentén állt 
egy senki által nem használt ki-
csi faház, alatta egy erős beton 
pince. A tulajdonos idős asszony 
Nagytarcsán élt, a zártker-
ti ingatlant már egyáltalán nem 
használta, a fia pedig nem törő-
dött ezzel, volt más dolga is.

Magdi és Ferenc beköltöztek, 
hát, s boldogan éltek az általuk 
elfoglalt kicsi házban. A környék-
beliek nem törődtek velük, leszá-
mítva egy embert, aki időnként 
arra biciklizett, s ilyenkor soha 
nem mulasztotta el, hogy szidal-
mazza a becstelen házfoglalókat. 
Egy alkalommal meglátogatta 
őket a zártkert idős tulajdono-
sa is. Nem is ment be a házba, 
csak bekiabált a kerítésen kívül-
ről, hogy a fiának adta a lakot, de 
használják nyugodtan, csak ne 
romboljanak...

A két hajléktalan jól elvolt a 
hajlékban, s már a dolgaik is 
kezdtek rendeződni. A férfinek
kivették a fél tüdejét, de ennek 
nyomán rendeződött a nyugdíja, 
s így már valami ellátásuk is volt. 
Máskülönben virágot árultak itt-
ott, s onnan szereztek pénzt. A 
hajlékba egyre több új holmi ke-
rült, amikor megjött januárban a 
nyugdíjhátralék, Ferenc Magdi-
kát meglepte 
egy jó meleg 
bundával is, 
ne fázzon any-
nyit a hideg-
ben. Az sem 
jelentett nagy 
gondot, hogy 
a víz igen 
messze volt: 
a vízművek 
a környéken 
leszereltetett 
minden közkutat, s a Magtár utca 
végéről a Rádió utcához kellett 
járni, jó két kilométerre.

Csak a biciklis ember nem 
hagyta őket békén. Május 18-


